



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, nº.: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

_____ ESTADO DE SÃO PAULO _____

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL N.º. 069/2015. PROCESSO N.º. 014/2015. OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO DE ODONTOLOGIA PARA UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE E CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS (SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS).

Fica **RETIFICADO** o edital nos seguintes termos:

COM REFERÊNCIA AO ANEXO I

1) Onde se lê em as fls. 20:

ANEXO I - Ref.: PROCESSO N.º14/2015 - PREGÃO PRESENCIAL N.º 68/2015

LEIA SE:

ANEXO I - Ref.: PROCESSO N.º14/2015 - PREGÃO PRESENCIAL N.º 69/2015

COM REFERÊNCIA AO ANEXO II -

2) Onde se lê em as fls. 24:

LOTE V - MATERIAIS PARA MOLDAGEM - Total R\$121.393,33

LEIA SE:

LOTE V - MATERIAIS PARA MOLDAGEM - Total R\$30.359,33

3) Onde se lê em as fls. n.º36:

LOTE XX - LUVAS DESCARTÁVEIS Total R\$109.146,67

LEIA SE:

LOTE XX - LUVAS DESCARTÁVEIS - Total R\$27.283,75

4) Onde se lê em as fls. 42:

LOTE XXXVI - AVENTALS LAVAVEIS E LENÇÓIS DESCARTÁVEIS Total R\$85.990,00

LEIA SE:

LOTE XXXVI - AVENTALS LAVAVEIS E LENÇÓIS DESCARTÁVEIS Total R\$21.497,50

5) Fica retificado o Anexo II, com o acréscimo do lote III por causa da soma total do Lote ficará permitida apenas a participação de Microempresas (ME) e Empresas de Pequeno Porte (EPP), conforme o artigo 48, incisos I e III da Lei Complementar n.º 123, de 14.12.2006 com as alterações da Lei Complementar n.º 147/2014.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, nº.: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

_____ **ESTADO DE SÃO PAULO** _____

A data da realização do processo licitatório que seria no dia: 29/06/2015 às 09h00min, passará a ser no dia **16/07/2015 às 09h00min.**

A presente retificação estará disponibilizada no site: www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao no tópico da modalidade Pregão Presencial.

Itapetininga, 23 de junho de 2015.

PAULO CESAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO

Local: _____, _____ de _____ de 2015.

Nome por Extenso: _____

RG. n.º: _____

ASSINATURA/CARIMBO

FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTES ESCLARECIMENTOS ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3376-9640 OU PELO E-MAIL: pregao@itapetininga.sp.gov.br